

ÚTMUTATÓ

(pályakezdő kategória)

A szakmai önéletrajz

A szakmai önéletrajznak minél kimerítőbbnek kell lennie, részletesen térjen ki a tanulmányokra és a pályázó egyéb művészeti tevékenységeire, nyelvtudásra és számítógépes ismeretekre, esetleges publikációkra, tantárgy-és kreativitási-, szavaló-és egyéb versenyeken való részvételre.

A motivációs levél

A motivációs levélben a pályázónak terveiről, az irodalomhoz való viszonyulásáról kell írnia, valamint arról, milyennek képzel el egy Íróakadémiát, melyek az elvárásai és javaslatai.

A motivációs levél terjedelme legalább 3.000, legfeljebb 10.000 leütés legyen.

Írói bemutatkozás

Írói bemutatkozás: legalább 10, legfeljebb 40 oldal szépirodalmi szövegmutatvány, műfaji megkötöttség nincs, bármilyen írás lehet, mellyel a szerző megcsillogtatja tehetségét.

Elbíráláskor előnyt jelent a jó kommunikációs és előadói képesség.

A pályázat elbírálása

A pályázat elbírálása többfordulós.

Az első fordulóban a bírálóbizottság a pályázó által beküldött szépirodalmi szövegek alapján előszelekciót végez, és kiszűri a szakmai elvárásoknak meg nem felelő pályázatokat.

A második fordulóban a teljes pályázati dokumentáció alapján a bírálóbizottság kiválasztja az első 20 pályázót.

A harmadik fordulóban a bírálóbizottság szakmai interjúra hívja a pályázókat. Határon túli pályázóinknak útiköltséget térítünk, szállást és napidíjat biztosítunk.

Az utolsó fordulóban a bírálóbizottság közzéteszi a nyertesek névsorát. Az első 10 helyezettet szerződéskötésre invitálja. Amennyiben valamelyik nyertes pályázóval nem sikerül megegyeznie a szerződés feltételeiben, felveszi a kapcsolatot a tartaléklista soron következő helyezettjeivel.

A pályázatot a Kárpát-medencei Tehetséggondozó Nonprofit Kft. által felkért szakmai-szakértői zsűri bírálja el, mely az intézmény oktatóiból áll.

A pályázatok feldolgozása, előszelekciója folyamatos. Az elbírálás határideje: 2016. május 30.

A szakmai interjúkra 2016. május 22–29. között kerül sor, előzetes egyeztetés alapján.